证券代码: 300090 证券简称: 盛运环保 公告编号: 2020-083

安徽盛运环保(集团)股份有限公司

关于报请桐城市人民政府进行土地用途变更的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本次申请土地用途变更的概况

安徽盛运环保(集团)股份有限公司(以下简称"盛运环保"或"公司")为 缓解目前的困难,提高公司的偿债能力和可持续发展能力,近期向桐城市人民政府 提交了对公司部分土地变更土地用途的申请。

二、本次申请变更用途土地的基本情况

公司全资子公司安徽盛运科技工程有限公司持有的位于安徽省桐城市经济技术 开发区新东环路及外环北路东侧合计 115,087.80 平方米土地,毗邻市区,根据桐 城市统一规划,具有较大的商业开发潜力。以上土地目前使用用途为工业用地,拟 申请变更为商业用地。

三、本次土地用途变更的后续安排

土地用途变更后将依法按照程序进行政府收储,按照惯例收储后公司获得的政府返还的土地增值收益,主要用于企业生产经营,该部分收益不影响2019年业绩。

上述土地用途变更最终需要桐城市政府批准,能否得到批准具有不确定性,具体情况以公司最终取得的批文为准。

四、本次土地变更用途对公司的影响



本次进行土地用途变更,有利于公司进一步优化资产结构、有效盘活闲置资产 和存量资产,有利于提高公司的偿债能力和持续经营能力,符合公司和全体股东的 利益。

本次土地用途变更能否最终获得桐城市批准存在不确定性,公司将根据该事项实际进度履行相关审议程序和信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险!

特此公告

安徽盛运环保(集团)股份有限公司 董事会 2020年5月21日

